

**Звіт**  
**про соціально-виховну роботу Чернігівського інституту імені Героїв Крут**  
**ПрАТ «ВНЗ «МАУП» у 2021-2022 н.р.**

У Чернігівському інституті МАУП сформована чітка система виховної роботи, що орієнтована на підготовку фахівців, здатних забезпечити розвиток, збагачення, збереження національної культури й природного середовища. Виховна робота в ЧІ МАУП проводилась відповідно до «Концепції виховної роботи у Міжрегіональній академії управління персоналом» та плану соціально-виховної роботи на 2021-2022 н.р. Діяльність усіх суб'єктів виховного процесу була спрямована на визнання пріоритету самовиховання студентів, індивідуальної діяльності, орієнтованої на розвиток власного потенціалу. При організації виховної роботи враховувались вікові особливості, інтереси, нахили, прагнення та ідеали студентів.

Пріоритетними напрямками у виховній роботі були національно-патріотичне та фізичне виховання, утвердження здорового способу життя студентської молоді, професійне виховання, культурно-естетичне та екологічне виховання. Головним завданням було формування у студентства громадянської позиції, патріотизму.

№	Теми форумів, конференцій, семінарів, круглих столів	Місце проведення	Короткий зміст (висвітлення події)
<b>Вересень</b>			
1.	До Дня знань проведена лекція-бесіда на тему: «Ювілей Української державності: досвід і перспективи!», яку провів к.і.н., завідувач кафедри «Загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін» Ямпольць Павло Віталійович. (01.09.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	01.09.2021 в Чернігівському інституті МАУП для студентів, науково-педагогічних працівників та співробітників закладу була проведена лекція-диспут, присвячена тридцятій річниці Незалежності України на тему «Ювілей Української державності: досвід і перспективи».
2.	Зустріч з нотаріусом до Дня нотаріату на тему: «Роль нотаріату в повсякденному житті». (02.09.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	<b>2 вересня 2021 року відбулася зустріч студентів Чернігівського інституту МАУП з приватним нотаріусом Скрипкою О.О.</b> Під час заходу обговорювалися особливості застосування на практиці основних положень Закону України «Про нотаріат», проблеми реалізації в професійній діяльності «Порядку вчинення нотаріальних дій нотаріусами України».
3	З нагоди Дня підприємця відбулась зустріч у форматі відкритого діалогу з підприємницею, директоркою Центру іноземних мов «Лондон» Шмаровою І.П.	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	6 вересня 2021 р. в приміщенні Чернігівського інституту МАУП відбулась цікава та змістовна зустріч студентів і викладачів у форматі відкритого діалогу з підприємницею, директоркою Центру іноземних мов «Лондон» Шмаровою І.П.

	(06.09.2021)		
4.	Неформальний круглий стіл присвячений Міжнародному дню грамотності (08.09.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	8 вересня було проведено неформальний круглий стіл для студентів і викладачів Чернігівського інституту МАУП, присвячений Міжнародному дню грамотності.
5.	День здоров'я у Чернігівському інституті МАУП (09.09.2021)	На свіжому повітрі біля річки Десни	
6.	Студенти Чернігівського інституту МАУП взяли участь у нетворкінгу «Друзі вже 4 роки!» (16.09.2021)	«Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради	
7.	Робоча зустріч з ініціативною групою по створенню Ради молодих вчених при Чернігівській ОДА. (24.09.2021)	Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації	24 вересня 2021 року в Управлінні освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації пройшла робоча зустріч з ініціативною групою по створенню Ради молодих вчених при Чернігівській ОДА, в якій приймали участь і представники Чернігівського інституту МАУП.
8.	До дня міста Чернігів - оглядова екскурсія «З глибини віків» (27.09.2021)	Чернігівський Вал, Чернігівський дитинінець	27.09.2021 науково-педагогічний склад та студенти Чернігівського інституту МАУП відвідали історичний центр міста – ВАЛ, де ознайомились з оновленою після реконструкції виставковою експозицією історико-культурного заповідника «Чернігів стародавній».
9.	Оглядова екскурсія до обласної універсальної наукової бібліотеки імені В.Г. Короленка студентів та викладачів Чернігівського інституту МАУП з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек (30.09.2021)	Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені В.Г. Короленка	30.09.2021 р. з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек в Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені В.Г. Короленка було організовано екскурсію для студентів з викладачами Маклюком О.В., Захарчуком І.В.
<b>Жовтень</b>			
1.	Студенти Чернігівського інституту МАУП провели благодійну акцію «Милосердя» до Дня людей похилого віку (01.10.2021)	Чернігівський геріатричний пансіонат	З ініціативи Студентської ради та Студентського наукового товариства Чернігівського інституту МАУП студенти вирішили привітати підопічних Чернігівського геріатричного пансіонату з нагоди <b>Всесвітнього дня людей похилого віку</b> з дотриманням всіх карантинних норм.
2.	Круглий стіл для студентів і викладачів Чернігівського	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ	4 жовтня було проведено круглий стіл, присвячений

	інституту МАУП, присвячений Міжнародному дню ненасильства (04.10.2021)	«ВНЗ «МАУП»	Міжнародному дню ненасильства. Модератором заходу виступила завідувач кафедри «Управління персоналом, економіки праці та публічного управління» Суворова С.Г., яка торкнулася такого болючого питання в сучасному соціумі як проблема булінгу.
3.	Святкове привітання студентів Інституту з нагоди Дня працівників освіти (04.10.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	Обов'язком кожного зі Студентської ради було якнайкраще привітати викладачів і студентська молодь впоралася з цим завданням на всі сто відсотків. Вони побажали всім міцного здоров'я, бадьорості тіла й духу, радощів від нелегкої праці, поваги й любові від своїх вихованців. Кожен винуватець урочистостей був нагороджений прекрасним букетиком, адже всі знають, що квіти – це невід'ємна частина кожного важливого свята.
4	VII Регіональна науково-практична конференція на тему: «Правові засади розвитку держави в умовах проведення децентралізації» (06.10.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	До Дня юриста Чернігівський інститут МАУП проводить регіональну науково-практичну конференцію. Організатором проведення цього заходу виступила кафедра правознавства під керівництвом викладача Захарчука І.В.. Проте в ході конференції передбачена робота наступних секцій: 1. Правова (юридичні науки). 2. Економічна (економічні науки). 3. Соціально-гуманітарна (соціальні, гуманітарні та прикладні науки).
4.	Лекція-бесіда присвячена Всесвітньому дню психічного здоров'я (11.10.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	З метою запобігання психічним захворюванням в Чернігівському інституті МАУП проводилась інформаційно-просвітницька робота серед студентської молоді. На зустріч запросили кваліфікованого медичного працівника, лікаря-нарколога I категорії Чернігівської обласної психоневрологічної лікарні Седеня П.П.
5.	Воркшоп на тему «Стрес у нашому житті» (20.10.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	Що таке стрес? Як він впливає на наш організм? Як результативно з ним боротися? Відповіді на ці питання студенти Чернігівського інституту МАУП дізналися 20

			ЖОВТНЯ.
6.	«Skills Lab: успішна кар'єра» (25-27.10.2021)	«Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради	Студентка Чернігівського інституту МАУП Смалько В. поповнила випусників навчальної програми «Skills Lab: успішна кар'єра», яка проходила із 25 по 27 жовтня в Чернігівському обласному молодіжному центрі!
7.	Онлайн науково-практичний семінар на тему «Інтелектуальні технології в управлінні та прийнятті рішень» (20.10.2021)	Національний університет «Чернігівська політехніка»	Тематичні напрями семінару: Інтелектуальні технології в аналізі та моделюванні економічних процесів; Інформаційні системи управління підприємствами; Інформаційні сервісні системи, соціальні мережі, («Розумне місто», «Держава в смартфоні»);
8.	Онлайн відкрита лекція на тему: «Мотивація персоналу» (21.10.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	Заняття провела к.е.н. , доцент Суворова С.Г. на високому рівні із застосуванням різноманітних методів та прийомів подання навчального матеріалу і технічних засобів навчання.
9.	З нагоди визволення України від фашистських загарбників кафедра «Загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін» провела онлайн літературно-історичний захід «Ми пам'ятаємо...». (28.10.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	На початку зустрічі із студентами доктор історичних наук головний бібліотекар відділу документів із гуманітарних наук Утиро Н.О. (запрошена на зустріч із обласної універсальної наукової бібліотеки імені В.Г. Короленка) коротко розповіла про перебіг подій Другої світової війни на території України. В своїй доповіді вона зробила акцент на планах нацистської Німеччини щодо України, висвітлила ключові особливості нацистської окупаційної політики, охарактеризувала значення визволення України радянськими військами як геостратегічної події, що вплинула на хід всієї Другої світової війни.
<b>Листопад</b>			
1.	Міжвузівський науково- практичний семінар на тему: «Розвиток соціально- економічних систем конкурентоспроможного спрямування». (04.11.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	Захід відбувся 4 листопада 2021 року в онлайн-режимі за участю провідних науковців та здобувачів вищої освіти з вишів м. Чернігова.
2.	Традиційний диктант національної єдності у День української писемності та мови писали студенти і викладачі Чернігівського інституту МАУП (09.11.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	

3.	Вебінар на тему: «Сучасні напрацювання теорії прив'язаності щодо формування стратегій реакції на небезпеку. Динамічна модель дорослішання П.Кріттенден» (11.12.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	11 листопада в рамках «Програми професійного розвитку науково-педагогічних працівників ПрАТ «ВНЗ «МАУП» викладачі Інституту взяли участь в онлайн-вебінарі, який проводить Романець З. О., к.психол. н., доцент кафедри психології Львівського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» за матеріалами семінарів Кларка Бейма, директора Британського інституту психодрами, почесного президента Британської асоціації Психодрами.
4.	До Міжнародного Дня студента відбулась інтелектуальна онлайн гра «Що? Де? Коли?» з використанням платформи Zoom. (17.11.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	З вітальним словом до усіх присутніх звернувся директор Інституту к.е.н., доцент Мурашко М.І. і привітав велику студентську родину ЧІ МАУП зі святом та зазначив, що студентство, беззаперечно, завжди було найбільш прогресивною, динамічною й амбітною частиною нашого суспільства. Студентська молодь завжди виступала рушійною силою прогресивних та якісних перетворень у ньому.
5.	Науковий круглий стіл на тему: «Гідність і свобода українського народу – вияв європейської ідентичності» (19.11.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	19 листопада, в переддень Дня Гідності та Свободи, в Інституті відбулося засідання круглого столу, приуроченого цій славній і, водночас, скорботній сторінці в новітній історії України. У заході взяли участь студенти та викладачі Інституту.
6.	Відкритий науковий семінар-диспут на тему: «Скорботне ХХ століття: трагедії голоду в Україні» (24.11.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	24.11.2021 року в Чернігівському інституті МАУП для студентів, науково-педагогічних працівників та співробітників закладу був проведений відкритий науковий семінар-диспут, присвячений черговій річниці пам'яті жертв голодоморів на тему «Скорботне ХХ століття: трагедії голоду в Україні».
7.	Онлайн-зустріч з представниками інноваційних корпорацій Японії щодо наукової співпраці (25.11.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	25.11.2021 р. викладач Чернігівського інституту МАУП Маклюк О.В. прийняв участь в онлайн-зустрічі, яка відбулась між закладами вищої освіти м.Чернігова та представниками інноваційних корпорацій Японії, щодо перспектив співробітництва та розширення наукових зв'язків .
<b>Грудень</b>			
1.	Інтерактивна лекція-бесіда до Дня боротьби зі СНІДом (01.12.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	До всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом в рамках соціально-профілактичної акції лікарем обласного центру експертної допомоги та медицини катастроф Даниленко І.В. та силами Студентської Ради для студентів

			проведена інтерактивна бесіда на тему «Захисти себе від ВІЛ – СНІД» з показом відеофільму «Зроби свій тест». Студентам також роздані спеціально підготовлені буклети, які містять профілактичний матеріал. Мета заходу – застерегти та проінформувати молодь, привернути увагу до проблеми ВІЛ/СНІДу, яка за своєю руйнівною силою не має собі рівних, крім того, виразити солідарність із людьми, яких торкнулась епідемія.
2.	IX бізнес-форум «Наука-бізнес-освіта: стратегічне партнерство» (02.12.2021)	Національний університет «Чернігівська політехніка»	Захід відбувся в режимі онлайн . 9 - й рік поспіль у стінах Національного університету «Чернігівська політехніка» працює унікальний майданчик для відкритого обговорення і розробки перспективних напрямків та дієвих форм партнерства закладів вищої освіти та бізнесу.
3.	Круглий стіл на тему: «Творімо добро разом» присвячений Міжнародному дню інвалідів (03.12.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	3 грудня до Міжнародного дня інвалідів відбувся круглий стіл «Творімо добро разом», організований Управлінням праці та соціального захисту населення у місті Чернігові та Студентською Радою Інституту. Матеріали для виступів готували як викладачі, так і студенти. Тому можливо було проаналізувати як на практиці реалізуються гарантовані Конституцією права людини з особливими потребами. Основна мета заходу – інформування й обговорення зі студентами проблем людей, які потребують особливої уваги, і як зробити їх життя комфортнішим.
4.	Семінар по Програмі академічної мобільності викладачів (03.12.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ	В рамках «Програми академічної мобільності», викладачі Інституту були присутні на онлайн-зустрічі з Почесним Консулом України в Польщі, тема зустрічі «Польща і Україна – 30 років партнерства». Відбулась 20-ти хвилина презентація «польсько-Українські відносини: діяльність почесного консульства України в Бидгощі» (пані Світлана Кашуба)
5.	До Дня збройних сил України до Інституту завітали прикордонники, учасники АТО, волонтери (06.12.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	Студенти Інституту привітали та вручили подарунки почесним гостям. А гості в свою чергу розповіли, що сьогодні, в умовах війни, фактично наново відродившись, українська армія пройшла випробування, зміцніла, набула безцінного бойового досвіду і впевненості у своїх силах. Також, наголосили на важливості таких спільних заходів, які демонструють не лише повагу до тих,

			хто захищає мир і спокій України, а й доводять, що усі ми разом готові навчатися, працювати, боротися за розвиток і процвітання рідної країни.
6.	Круглий стіл «День прав людини» в рамках Загальної декларації прав людини. (08.12.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	
7.	Відбувся I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт (серед магістрів) (16.12.2021)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	На конкурс представлено три наукові роботи магістрів спеціальності «Публічне управління та адміністрування» та «Право» Метою конкурсу є активізація освітньо-наукового пошуку, розширення світогляду, стимулювання інноваційної діяльності студентів, оволодіння ними сучасних технологій, створення умов для формування інтелектуального потенціалу. Переможців нагороджено почесними грамотами.
8.	Благодійна акція «Подаруй дитині свято» до дня Святого Миколая! (17.12.2021)	Чернігівська область «Ніжинський центр соціально-психологічної реабілітації дітей»	Студенти та викладачі Інституту зібрали кошти, канцтовари, розвиваючі ігри, книжки, розмальовки, іграшки та передали до дня Святого Миколая в Ніжинський центр соціально-психологічної реабілітації дітей.
<b>Січень 2022</b>			
1	Патріотичний музичний флешмоб «Заспіваймо Гімн України!» (14.01.2022)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	У Чернігівському інституті МАУП вже вкотре відбувся креативний захід, патріотичний музичний флешмоб, присвячений 30-й річниці від дня затвердження Верховною Радою України музичної редакції Державного гімну України.
2	Круглий стіл до Дня соборності та Свободи України на тему: «Соборність України: студентський погляд на історичні та актуальні проблеми» відбувся на платформі Zoom (21.01.2022)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	Засідання круглого столу, приурочене до Дня Соборності та Свободи України відбулось 21 січня 2022 року в Чернігівському інституті МАУП. Подія, організована студентською радою Інституту Активну участь у заході взяли викладачі й студенти.
3	Викладачі Інституту взяли участь у заході до Дня вшанування учасників битви під Крутами (28.01.2022)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	З нагоди вшанування пам'яті українських юнаків, які героїчно боронили Україну під Крутами 29.01.21 р. викладачі відвідали пам'ятні міста в м.Чернігові, а саме пам'ятний знак «Борцям за волю і незалежність України» (який

			символізує незламність і силу духу всіх хто згинув за волю України). К.іст.н. Ямпонець П.В. нагадав присутнім про героїчно-трагічні події, які відбулися в морозні січневі дні 1918 року під селищем Крути. Мета заходу: піднесення патріотичного та національного рівня.
<b>Лютий</b>			
1.	Вебінар «ВЕЛИКА НАЦІЯ ЄДНАЄТЬСЯ!» присвячений консолідації суспільства навколо територіальної цілісності, соборності та захисту незалежності України у форматі онлайн (16.02.2022)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	З метою подальшої консолідації суспільства навколо ідеї єдності держави, виховання у студентів патріотизму та гордості за героїчне минуле і сьогодення Українського народу в Чернігівському інституті МАУП пройшли відповідні заходи.
2.	Онлайн - воркшоп із медіограмотності для трудового колективу і здобувачів вищої освіти з питань протидії гібридним загрозам та інформаційно-пропагандистському впливу (17.02.2022)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	Захід розпочався зі вступного слова к.е.н., доцента Назарко С.О., яка наголосила на тому, що протистояти маніпуляціям, розрізнити фейки, цінувати якісну інформацію, поширювати медіа грамотність – частина життя сучасної людини. Медіаграмотна людина ніколи не буде пасивним споживачем контенту. Навпаки, вона усвідомлено обирає інформацію і приймає рішення, уміє критично мислити і, що дуже важливо, має власну аргументовану думку
	Онлайн - воркшоп присвячений Міжнародному дню рідної мови на тему: «Основа для єдності держави» (21.02.2022)	Чернігівський інститут імені героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	21 лютого в Інституті відбувся організований кафедрою загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін воркшоп, присвячений Міжнародному дню рідної мови. Захід зібрав студентів та викладачів Інституту.
2.	Етер «Бібліотайм» До Дня вшанування героїв опору окупації Криму (23.02.2021)	Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені В.Г. Короленка	В етері «Бібліотайм» Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки імені В.Г. Короленка 23.02.2021р. відбувся освітньо-виховний захід до дня вшанування героїв опору окупації Криму. Модератор заходу, співробітник бібліотеки, поставила низку питань кандидату історичних наук, завідувачу кафедри загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін Чернігівського інституту МАУП Ямпольцю П.В.